
                                                                                        LK Programmable Logic Controller 
 

1 | P a g e 3  

Datasheet of LK610 16-channel 24VDC Leaking Type Digital Input 

Module 

Basic Features  

 16-contact leaking type input  

 Field supply voltage: 10 VDC~31.2 VDC  

 Field power loss detection  

 Reverse supply protection  

 Isolation between each field channel and the system  

 Support the Profibus-DP slave station protocol  

 Support hot plug  

Operating principle  

Threshold level of LK610:  

Logic 1: voltage range: 10~31.2 VDC, current: 2 mA (10 VDC)~10 mA (31.2 VDC).  

Logic 0: Max. Voltage: 5 VDC, Max. Current: 1.5 mA.  

As shown in Figure 7-1, LK610 adopts the leaking type input, with the negative pole of the field power 

supply connected to the 16-channel common terminal. The one end of the switch is connected to the 

positive pole of the field power supply, with the other end connected to the input terminal of the DI 

channel.  

When the switch is turned off, the current flows into the optocoupler from the input terminal, and then 

flows out of the common terminal and back to the negative pole of the field power supply. When the 

input voltage is 10~31.2 VDC, the LED side of the optocoupler is conducted, outputting a high level via 

the trigger. When the input voltage is no more than 5VDC or the input voltage is more than 1.5mA LED 

side of the optocoupler is cut off, outputting a low level via the trigger.  

The RC filter circuit filters the input voltage to remove dithering, with the LED playing a role in reserve 

protection. 

 

Figure 1-1 LK610 Channel Interface Circuit Diagram 
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Sergi
Техническое описание LK610 16-канального модуля цифрового ввода типа утечка на 24 В постоянного тока
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Основные особенности

Sergi
16-контактный вход типа утечка

Sergi
Напряжение питания поля: 10 В постоянного тока ~ 31,2 В постоянного тока

Sergi
Обнаружение потери полевого питания

Sergi
Защита от обратной подачи

Sergi
Изоляция между каждым полевым каналом и системой

Sergi
Поддержка протокола Profibus-DP подчиненной станции
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Поддержка горячего подключения
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Принцип работы
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Пороговый уровень LK610:
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Логика 1: диапазон напряжения: 10 ~ 31,2 В постоянного тока, ток: 2 мА (10 В постоянного тока) ~ 10 мА (31,2 В постоянного тока).

Sergi
Логика 0: Макс. напряжение: 5 В постоянного тока, макс. ток: 1,5 мА.

Sergi
Как показано на рисунке 7-1, LK610 использует вход типа утечки, при этом отрицательный полюс полевого источника питания подключен к 16-канальной общей клемме. Один конец переключателя подключен к положительному полюсу полевого источника питания, а другой конец подключен к входной клемме канала DI (цифр.вход).

Sergi
Когда переключатель выключен, ток поступает в оптрон с входной клеммы, а затем выходит из общей клеммы и обратно к отрицательному полюсу полевого источника питания. Когда входное напряжение составляет 10 ~ 31,2 В постоянного тока, подключается светодиодная сторона оптрона, выдавая высокий уровень через триггер. Когда входное напряжение составляет не более 5 В постоянного тока или входное напряжение превышает 1,5 мА, светодиодная сторона оптрона отключается, выдавая низкий уровень через триггер.

Sergi
Контур RC-фильтра фильтрует входное напряжение для устранения помех, при этом светодиод играет роль резервной защиты.

Sergi
Общая 16-каналов

Sergi
Рисунок 1-1  LK610 Принципиальная схема интерфейса канала
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Technical specifications 

LK610 16-channel 24 VDC Leaking Type Digital Input Module 

System Power 

Operating Voltage 20.4~27.6VDC 

System Power 
Consumption 

50 mA max.@24 VDC, excluding field power consumption 

Input channel 

Number of channels 16 

Contact Type Wet contact, leaking type input 

Rated Voltage of Field 
Power Supply 

24 VDC 

Rated Current of 
Channel Closing-
Opening 

7±0.7 mA@24 VDC 

Threshold 
Level 

ON 10 VDC (2 mA) ~31.2 VDC (10 mA) 
10 VDC (2 mA) ~31.2 VDC (10 mA) 

OFF 0~5 VDC (1.5 mA) 
0~5 VDC (1.5 mA) 

Dithering-removing 
Filter Time 
OFF→ON 
ON→OFF 

1 ms ,3 ms, 5 ms, 10 ms, 15 ms, 20 ms, 25 ms, 30 ms optional for configuration 
1 ms ,3 ms, 5 ms, 10 ms, 15 ms, 20 ms, 25 ms, 30 ms optional for configuration 

Reverse Protection Max. reverse withstand voltage: 60 VDC. 

Isolation Voltage 
between Field and 
System 

500 VAC@1 min, leaking current: 5 mA 

Failure Diagnosis and Hot Plug 

Field Power Loss 
Diagnosis 

Bit2 in the diagnosis bytes (Bit0~Bit7) reported to the module is used to indicate the 
information on field power supply detection. When Bit2=1 indicates field power loss, then 
Bit2=0 indicates field power recovery. The field power failure diagnosis only reports once 
separately when a failure occurs and the fault recovered. 

Hot Plugging Support 

Physical Property 

Protection Key D0 

Installation Position LK local backboard or extension backboard 

Dimensions W×H×D= 35 mm×100 mm×100 mm 

Enclosure Protection 
Rating 

IEC60529 IP20 

Weight 180g 

Environmental condition 

Ambient temperature 
for operation 

0℃~60℃ 

Ambient RH for 5%~95%, with no condensation 
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Sergi
Технические характеристики

Sergi
LK610  16-канальный модуль цифрового входа типа утечки на 24 В постоянного тока

Sergi
Питание системы

Sergi
Рабочее напряжение

Sergi
20,4 ~27,6 В постоянного тока

Sergi
Потребляемая мощность системы

Sergi
50 мА макс. при 24 В постоянного тока, без учета потребления полевого питания

Sergi
Входной канал

Sergi
Количество каналов

Sergi
Тип контакта

Sergi
Влажный контакт, вход типа утечки

Sergi
Номин. напряжение полевого питания

Sergi
24 В постоянного тока

Sergi
Номинальный ток закрытия открытия канала

Sergi
7±0,7 мА при 24 В постоянного тока

Sergi
Пороговый уровень

Sergi
ВКЛ.

Sergi
ВЫКЛ

Sergi
10 В постоянного тока (2 мА) ~31,2 В постоянного тока (10 мА)
10 В постоянного тока (2 мА) ~31,2 В постоянного тока (10 мА)

Sergi
0~5 В постоянного тока (1,5 мА)
0~5 В постоянного тока (1,5 мА)

Sergi
Помехо-подавление
Время фильтрации
ВЫКЛ.→ВКЛ.
ВКЛ.→ВЫКЛ.

Sergi
1 мс, 3 мс, 5 мс, 10 мс, 15 мс, 20 мс, 25 мс, 30 мс опционно для настройки
1 мс, 3 мс, 5 мс, 10 мс, 15 мс, 20 мс, 25 мс, 30 мс опционно для настройки

Sergi
Обратная защита

Sergi
Макс. выдерживаемое обратное напряжение: 60 В постоянного тока.

Sergi
Изоляционное напряжение между полем и системой

Sergi
500 В переменного тока при 1 мин, ток утечки: 5 мА

Sergi
Диагностика неисправности и горячее подключение

Sergi
Диагностика потери полевого питания

Sergi
Бит 2 в байтах диагностики (Бит0~Бит7), сообщаемых модулю, используется для индикации информации об определении полевого питания. Когда бит 2 =1 указывает на потерю питания поля, тогда как бит 2 =0 указывает на восстановление питания поля. Диагностика сбоя питания поля сообщает только один раз отдельно, когда происходит сбой и неисправность устранена.

Sergi
Горячее подключение

Sergi
Поддерживается

Sergi
Физические данные

Sergi
Ключ защиты

Sergi
Место установки

Sergi
Локальная объединительная панель или объединительная панель расширения серии LK

Sergi
Размеры

Sergi
Ш × В × Г = 35 мм × 100 мм × 100 мм

Sergi
Степень защиты корпуса

Sergi
Вес

Sergi
180 г

Sergi
Условия окружающей среды

Sergi
Температура для эксплуатации

Sergi
Относ. влажность при

Sergi
без конденсации
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LK610 16-channel 24 VDC Leaking Type Digital Input Module 

operation 

Ambient temperature 
for storage 

-40℃~70℃ 

Ambient RH for 
storage 

5%~95%, with no condensation 
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LK610  16-канальный модуль цифрового входа типа утечки на 24 В постоянного тока

Sergi
эксплуатации

Sergi
Температура при хранении

Sergi
Относ. влажность при хранении

Sergi
без конденсации


